OstwaldFarben (o), Y\=100
o525 max (m) Buntwert, P35
Mig, der Normfarbtafel (X1, y10)
Name und Spektralbereich
Rm 561_770 ¥, 520_770
L, G 475_573 G, 380_561
3 380 520 M, 573 475

CIE 1964 X0

0,6 0,8 1,0

BG221-1A 1



Xw=104,71Y,=99,99.2,,~52,16
%y=0,4076y,,=0,3892
Ao=(ap=agn) Y

Bo=(bo~bop) Y

89 = ago [x/Y]

by = by [2M]

ay =1, byp=-0,4 9

B,

n=P35

Gm 475_573 G, 380_561
B 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, P35
in der Farbtafel (ag 10, bp10)

—40 i
Name und Spektralberei
Ry 561_770 Y, 520_7763

15

BG221-2A 1




Xy=104,71Y,,=99992,-52,16 B,
X,=0,4076y,,~0,3892 -
Ar=(@-ay Y
By=(by-bpY

8y =ay[(x-0,17Dh]

by =byo [2M]

ay =1, byp=-0,4 9
Mr;=1,000b7,=0,171 ,

n=P35

Name und Spektralberel
Rm 561_770 Y, 520_776
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, P35 T

in der Farbtafel (a; 10, by 10

BG221-3A 1




Xo=104,71Y,/=99,09 Z=52,16
X, =0,4076y,,=0,3892

A= (a2 Y

By=(2-byn) Y

ay =2y [(x-0,17Dh]

b,=ba0 [(Mp1x+bp1)/Y]

80=1, byo=-0,4
Mpg=—0,157,bp=0,385%0

B,

9

n=P35 -

Name und Spektralggreigﬁ
Rm 561_770 ¥,520_770

Gm 475_573 G, 380_561

Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, P35
in der Farbtafel (a5 10, by 10)

15

BG221-4A 1




Xy=104,71Y,,=99.997,52,16 B,
X, =0,4076y,,=0,3892 1
A3=(ag=agp Y

B3=({3-b3p) Y

ag =ay [(x-0,17D/y] i
b3=ba [(Mp1x+bp1)/y]
80=1, byo=-0,4
Mp1=-1,344 b, =0,

Rm 561_770 ¥, 520_77
Gm 475_573 ,380_56%3 156
B 380_520 M, 573 475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, P35

in der Farbtafel (a3 10, b310)

BG221-5A 1




X,=104,71Y,=99997,52,16 B,
X, =0,4076y,,=0,3892 1
Ay=(ag=agn) Y
By=(bs-byp) Y
8y = a0 [(x-0,179/y] 4
b=ba0 [(Mp1x+bp1)/Y]

80=1, byo=-0,4
Mp1=-0,157,bp=0,385 [

n = P35 _ :
Name und Spektralggreigf?’ 15
Rm 561_770 ¥,520_770

Gm 475_573 G, 380_561 E
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, P35 T

in der Farbtafel (8410, bs10)

BG221-6A 1




Xy=104,71Y,=99992,-52,16 B,
X, =0,4076y,,=0,3892 1
As=(a5-asp) Y

Bs= (s -bsp) Y

a5 =ay [(x-0,17D/] i
bs=ba [(Mp1x+bp1)/y]
80=1, byo=-0,4
Mp1=-1,344 b, =0,

Rm 561_770 ¥, 520_77
Gm 475_573 ,380_56%3 156
B 380_520 M, 573 475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, P35

in der Farbtafel (a5 10, bs10)

BG221-7A 1




Xy=104,71Y,=99.992,752,16 B,
X,=0,4076y,,~0,3892 g
As= (@5~ a5, Y

Bg =6 ~bgn) Y

g = ago [x/Y]

be=ba [(Mp1x+bp1)/y]
ay =1, byp=-0,4
mp1=—1,344

Rin 561_770 ¥, 520_77
G 475_573 G, 380_5633 15 4
B 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, P35 T

r 84

in der Farbtafel (ag 10, bs.10)

46

BG221-8A 1




